

各位會員 您好：

106年8月起，本會理事長及理事們疲於奔走，多次與土銀、輸銀工會理事長拜訪立委、財政部及行政院多位長官，與行方開會討論、辯論、衝擊無數次。本會透過一次次的說明、強力爭取，並與資方抗衡，每一步都經過繁複討論，才能向前跨出，步步艱辛，期於結果明朗時，能帶給會員們值得振奮的消息。

本次罷工投票原預計於107年6月27日至7月10日間舉行，行方諸多不當介入之行為已違法，因行方介入過大，帶給會員代表及會員諸多壓力，為免會員遭致行方無情打壓，故本會遲遲未公佈投票日期！經本會積極反擊並進行蒐證，已將具體違法之事實舉發至勞動部。

107年6月25日晚間，經勞動部出面協調，且本會積極不放棄、強力爭取下，**財政部及行方已依本會要求將加薪方案納入本會團體協約，並於今日簽訂完成，禁止搭便車條款須於一個月內、107年7月26日前完成協商！故暫緩罷工投票。**這已是本次研擬罷工行動前，諸多努力下，得來不易之成果。未來本會仍會積極協商48萬優存部分，請會員們相信工會的默默努力，我們不會放棄爭取，也請大家稍安勿躁，勞資雙方之對立非工會樂見。

我們堅信的理念，是為過去、現在、未來的臺銀人，守護屬於我們的生活保障，留才攬才之根本，應是愛惜人才，保障員工福利。

為慎重起見，本會理事會決議於**107年7月13日會員代表大會期間討論，屆時罷工投票問題會有所定論**，期許所有會員均能支持本會，相信工會，給工會更大的力量，為同仁爭取權益。

107.6.26 臺灣銀行企業工會 敬啟